
　

６　早寝･早起き･朝ごはんができた。

４　運動や外遊びがしっかりできた。

令和５年度　学校評価アンケート結果（児童）
渋野小学校

1　お友達と仲良くできた。 2　学校は楽しい。

３　元気なあいさつができた。

5　きまりを守って生活できた。

７　手洗い･消毒など、感染の予防をすることができた。 ８　授業中、先生や友達の話が聞けた。
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２ 学校生活がコロナ禍以前にもどったこともあり、「学校が楽しい」と実感している子どもが増えてきました。今
後も、それぞれの学習状況や友達関係にも気を付けながら、関わっていきます。

３ あいさつについて、子どもたち自身が実感を伴って成長していることは、何よりの喜びです。引き続き、学
校・家庭・地域が連携を図って「いつでも・どこでも・だれにでも」気持ちのよいあいさつができる子を育てていき
たいです。

９ 学校長から常々「授業で勝負する」と言われています。わかる授業は、教員の一番の仕事であることを再認
識し、教材研究を進めるとともに、個に応じた指導を進めていきます。

１０ 授業中、自ら挙手して発表することに抵抗がある子もいることは十分承知しています。まずは、学級にお
いて、どのような意見も受け入れる温かい雰囲気づくりを進めます。



　

13　学級で仲間はずしやいじめはない。 14　そうじの時間、一生懸命に取り組んでいる。

16　家や学校で、本をよく読んでいる。

9　授業は、よくわかる。 10　進んで発表することができた。

17　エコ活動に協力している。（トレイ回収、節水･節電な
ど）

15　学校の行き帰りや放課後、交通ルールを守っている。

11　学習や行事にまじめ取り組めた。 12　宿題は、きちんとできた。

18　給食を好き嫌いせず、おいしく食べている。
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21　係や当番の仕事に、まじめに取り組んだ。

20　学校の準備を自分で用意し、忘れ物がなかった。19  学校や家でタブレットを勉強道具として正しく使っている。
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１２ 宿題の量について、保護者のみなさまから「多すぎる」「少ない」と両方の意見をいただいています。各担
任は、お子さまが基礎・基本の学力を定着できるように宿題の内容や量を考えています。また、個に応じた対
応もしています。ご理解いただき、各ご家庭でも声をかけていただけたら助かります。

１３ 仲間はずしやいじめについては、深刻な問題だと捉えています。本校では、全教職員でお子さまのことは
その都度情報交換し、指導へつなげることも多いです。お子さまが心身ともに元気でいられるためにも連携を
図っていきたいと思いますので、ご家庭でお子さまから相談があった場合は、学校までお知らせください。

１６ 短い時間でも、本を手に取って読むという習慣はとても大切です。授業中も、やるべき課題を終わらせた
隙間時間に本を手に取るように声かけをする等、教員も場面設定を工夫していきます。

１５ 大きな交通事故こそ起こっていませんが、交通ルールの遵守については、地域の方から厳しいご意見を
いただいています。特に、丈六団地内での下校中の歩行の仕方や自転車の乗り方です。学校でも、教員が校
外に出た際にパトロールをしています。各ご家庭におかれましても、交通安全についてのご指導をよろしくお願
いいたします。また、横断歩道で歩行者優先で一旦停止してくれた自動車に一礼して感謝の気持ちを表せる
子もおり、運転者から学校まで賞賛の連絡をいただいたこともあります。このような姿から、地域全体の交通マ
ナーが良くなっていくことを願います。

１９ タブレットの持ち帰りについては、様々なご意見をいただいています。子どもの負担を軽減するために、使
わない教科書・ノート類の「置き勉」についても、校内で共通理解を図っています。タブレットを持ち帰ることに意
味を持たせられるよう、宿題を工夫するなど検討していきます。

２０ どの学年にも、ランドセルや連絡袋の中身がそのままで、翌日登校するお子さまがいるようです。前日の
うちに自分で翌日の準備をするよう、各ご家庭での声かけと最終確認のご協力をよろしくお願いいたします。


